

लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा सम्पन्न गतिविधियां

www.myjhunjhunu.com/jhunjhunulionsclub

माई झुं. न्यूज। लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा माह सितम्बर में सम्पन्न गतिविधियां इस प्रकार हैं-

साधारण सभाएं:- दिनांक 1, 15 एवं 29 सितम्बर को पंसारी लायन्स अस्पताल में दोपहर 12:15 बजे आयोजित की गई।

कार्यकारिणी सभाएं:- दिनांक 8 एवं 22 सितम्बर को पंसारी लायन्स अस्पताल में दोपहर 12:15 बजे आयोजित की गई।

मधुमेह चिकित्सा शिविर- पंसारी लायन्स अस्पताल झुंझुनू में 1 सितम्बर को लगाया गया जिसके विस्तृत समाचार इसी पेज पर अलग से।

शिक्षकों का सम्मान - 1 सितम्बर 2013 को शिक्षकों का सम्मान किया गया। विस्तृत समाचार इसी पेज पर अलग से।

भोजन शिविर- 5 सितम्बर को श्री राणी सतीजी की वार्षिक पूजा के अवसर पर भोजन शिविर लगाया गया जिसके विस्तृत समाचार पेज सात पर।

सड़क सुरक्षा दिवस - 15 सितम्बर को सड़क सुरक्षा दिवस मनाया गया। विस्तृत समाचार इसी पेज पर अलग से।

स्कूली बच्चों का स्वास्थ्य परीक्षण - 17 सितम्बर को स्कूली बच्चों का स्वास्थ्य परीक्षण लायन डॉ. एन.एस. नरुका द्वारा किया गया। जरूरतमंद को निःशुल्क दवा का वितरण लायन नरेन्द्र व्यास के सौजन्य से किया गया।

स्कूली बच्चों को कोपी, पेंसिल, रबड़ व बिस्कुट लायन विश्वनाथ सोनी के सौजन्य से बांटे गए।

भावी कार्यक्रम

मधुमेह चिकित्सा शिविर :- लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा पंसारी अस्पताल बगड़ रोड झुंझुनू में अक्टूबर माह में निःशुल्क मधुमेह चिकित्सा शिविर का आयोजन संयोजक अशोक सोनी के कुशल निर्देशन में किया जावेगा।

कलब द्वारा किये जाने वाले स्थायी सेवा कार्य:-

पोलियो एवं टीकाकरण शिविर:- माह के प्रत्येक रविवार को ज्ञानरमल टीबड गेस्ट हाऊस एवं पंसारी अस्पताल झुंझुनू में प्रातः 9 से 11 बजे बच्चों को निःशुल्क डीपीटी, बीसीजी के टीके एवं पोलियो ड्रॉप्स पिलाई जाती है तथा गर्भवती महिलाओं को टीटनेस के टीके लगाये जाते हैं।

जलमन्दिरों का संचालन :- चार (6) लायन्स जलमन्दिरों का संचालन पूरकसंचालन शहर में विभिन्न स्थानों पर किया जा रहा है।

आक्सीजन सिलेन्डरों की व्यवस्था:- क्लब द्वारा जरूरत मन्द रोगियों को आवश्यकता पर निःशुल्क आक्सीजन सिलेन्डर उपलब्ध कराये जाते हैं।

लायन्स अस्पताल का संचालन:- बगड़ रोड स्थित पंसारी लायन्स अस्पताल झुंझुनू का संचालन स्थायी रूप से किया जा रहा है।

क्लब भवन चरू रोड:- लायन्स भवन प्लाट केन्द्रीय विद्यालय के पास चरू रोड पर संचालन जारी है।

क्लब बैंकसाइट:- लायन्स क्लब झुंझुनू की बैंकसाइट नियमित रूप से बैंकसाइट चेयरमैन लायन डी.एन. तुलस्थान द्वारा अपडेट की जाती है।

डॉ. जैन की सेवाएं:- पंसारी लायन्स अस्पताल में प्रत्येक रविवार को प्रातः 11.30 से 12.30 बजे तक क्लब संरक्षक एमजेएफ लायन डॉ. जे.सी. जैन अपनी सेवाएं प्रदान करते हैं तथा उदारमना लायन्स सदस्यों एवं अन्य दानदाताओं के सहयोग से सभी मरीजों को उपलब्ध दवाईयां सात दिवस की निःशुल्क प्रदान की जाती है।

भीखावाला जल मंदिर:- क्लब द्वारा संचालित जल मंदिरों में सातवां जल मंदिर इकाई भीखावाला कुआं पर और बढ़ गई है जहां से मोहल्ले वाले पानी भरकर ले जाते हैं तथा राहगीरों के लिए 24 घंटे पानी उपलब्ध रहता है। संयोजक लायन मानाराम जांगिड़ धन्यवाद के पात्र है।

हार्दिक श्रद्धांजलि

- **श्री विमल खण्डेलिया** गोल मण्डी बालाजी छावणी बाजार, झुंझुनू, मंयक एवं आकाश खण्डेलिया के पिताश्री का आकस्मिक निधन 28 अगस्त को।
- **अशोक टीबड़ा** सुपुत्र स्व. श्री श्यामसुंदर जी टीबड़ा सराफ जयपुर का आकस्मिक निधन दिनांक 4 सितम्बर 2013 को।
- **श्रीमती भगवानी देवी जांगिड़** धर्मपत्नी स्व. श्री राजाराम जी जांगिड़, मोहनलाल जांगिड़, लायन रमेश जांगिड़, चिंजेलाल जांगिड़ की माताश्री का निधन 6 सितम्बर 2013 को।
- **श्रीमती राकमणी देवी बेसवाल** धर्मपत्नी स्व. श्री नथमलजी बेसवाल, विश्वनाथ एवं विनोदकुमार बेसवाल की माताश्री का स्वर्गवास 8 सितम्बर 2013 को।

जो हमसे बिछड़ गये है हम उनके प्रति शोक प्रकट करते हैं एवं परमपिता परमेश्वर से प्रार्थना करते हैं कि वे दिवंगत आत्मा को शान्ति एवं सद्गति प्रदान करें एवं शोक संतप्त परिवारों को यह आघात सहन करने की शक्ति दें। -माई झुंझुनू डॉट कॉम परिवार

जेजेटी यूनिवर्सिटी में शिक्षकों का सम्मान किया

झुंझुनू, 5 सितम्बर। चुड़ैला स्थित जेजेटी यूनिवर्सिटी में शिक्षक दिवस के उपलक्ष्य में गुरुवार को शिक्षक सम्मान समारोह का आयोजन किया गया।

जिसमें शेखावाटी संभाग के 25 चुनिंदा शिक्षकों का अतिथियों द्वारा शॉल, श्रीफल, स्मृति चिह्न, प्रशस्ति पत्र व नगद पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम में बतौर अतिथि डॉ. एलके शर्मा, मंडावा के सामाजिक कार्यकर्ता बजरंगलाल धावाडी, चुड़ैला सरपंच कबूलसिंह व सत्यदेव दड़िया मौजूद थे। संचालन डॉ. स्नेहलता शेखावत ने किया इस अवसर पर वाइस चांसलर एलके गोविल ने आभार जताया।

कार्यक्रम में रजिस्ट्रार बालकिशन टीबड़वाला, एलके यादव व डॉ. अंजुसिंह सहित अन्य मौजूद थे। सम्मानित होने



फोटो : रामनिवास सोनी

वाले शिक्षकों में प्रमुख रूप से डॉ. एनएस सोडा, डॉ. नीरू खींचा, डॉ. केसी सोनी, डॉ. सुबोधकुमार सेवका, डॉ. मोहनसिंह शेखावत, डॉ. अविनाश पारीक, डॉ. रविशंकर शर्मा, अरविंदकुमार तिवाड़ी आदि प्रमुख थे।

बसपा प्रत्याशी इंजी. प्यारेलाल ठूकिया के नेतृत्व में महारैली

झुंझुनू 15 सितम्बर। जिले के मंडावा विधानसभा क्षेत्र के बसपा प्रत्याशी इंजी. प्यारेलाल ठूकिया के नेतृत्व में मलसीसर के पोलो ग्राउंड में आयोजित महारैली में वक्ताओं ने जनता से अपने वोट की कीमत पहचाने का आह्वान किया। बसपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं राज्य सभा सांसद राजाराम ने कहा कि हमें आजाद हुए 66 साल बीत चुके हैं। लेकिन अफसोस इस बात का है कि आज भी हम हमारे वोट की ताकत को पहचान भी नहीं पाते हैं। रैली की अध्यक्षता प्रदेश अध्यक्ष भगवान सिंह बाबा ने की। विशिष्ट अतिथि प्रदेश प्रभारी मुरारीसिंह, मंडावा के बसपा प्रत्याशी इंजि. प्यारेलाल ठूकिया, जिलाध्यक्ष सज्जनलाल चुड़ी, अनिल बिजवारी, डीके त्यागी, खेतुडी विधानसभा के प्रत्याशी पूर्णमल सैनी, नवलगढ़ के रवि चौधरी, उदयपुवाटी के नरेंद्र सैनी, झुंझुनू के राजेंद्र फौजी थे। प्रदेश प्रभारी मुरारीसिंह ने कहा कि राजस्थान में बसपा के समर्थन में लोगों का समूह उमड़ रहा है। संचालन कवि हरीश हिन्दुस्तानी ने किया। रैली में गिरधारीलाल कटारिया, दयानंद ठूकिया, विष्णु कूलवाल, बालूचाल कर्माडिया, रणजीत ठूकिया, तारचंद कटारिया सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण उपस्थित थे।



डॉ. जैन की सेवाएं पंसारी अस्पताल में प्रत्येक रविवार को

माई झुं. न्यूज। लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा संचालित पंसारी लायन्स अस्पताल बगड़ रोड झुंझुनू में प्रत्येक रविवार को प्रातः 11.30 से 12.30 बजे तक क्लब संरक्षक एमजेएफ लायन डॉ. जे.सी. जैन अपनी सेवाएं प्रदान करते हैं। इस समय आने वाले प्रत्येक रोगी का रजिस्ट्रेशन किया जाकर डॉ. जैन द्वारा लिखी गई दवाईयों में से उपलब्ध दवाई रोगी को सात दिवस की निःशुल्क दी जाती है। अस्पताल के संयोजक एमजेएफ लायन सत्यनारायण शर्मा ने बताया कि उक्त निःशुल्क दवाईयों का वितरण दानदाताओं के सहयोग से किया जाता है। इसे निरन्तर जारी रखने हेतु दानदाताओं से सहयोग अपेक्षित है। इच्छुक दानदाता क्लब से सम्पर्क कर सकते हैं।

स्व.प.श्री त्रिलोकचन्द्र जी शर्मा की पुण्य स्मृति में निःशुल्क मधुमेह चिकित्सा शिविर

माई झुं. न्यूज। लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा एमजेएफ लायन सत्यनारायण शर्मा के आर्थिक सौजन्य से स्व.प.श्रीत्रिलोकचन्द्र जी शर्मा की पुण्य स्मृति में निःशुल्क मधुमेह चिकित्सा शिविर रविवार प्रातः 9 बजे से पंसारी लायन्स मातृ शिशु-अस्पताल में लगाया गया। शिविर का शंभारंभ क्लब संरक्षक एमजेएफ लायन डॉ. जे.सी.जैन ने किया।

शिविर संयोजक अमरनाथ जांगिड़ ने बताया कि शिविर में 168 मरीजों की जांच करके एमजेएफ लायन डॉ. जे.सी.जैन एवं द्वारा लिखी गई दवाई मरीजों को 15 दिन की निःशुल्क प्रदान की गई। इस शिविर में क्लब अध्यक्ष अशोक सोनी, सचिव किशनलाल जांगिड़, कोषाध्यक्ष शिखरचन्द्र जैन, एमजेएफ लायन सत्यनारायण शर्मा, रामबाबु चानानियां,



फोटो : रामनिवास सोनी

कैलाशचन्द्र सिंधानिया, राधाकृष्ण-छोटल कोयल माथुर, रमेश जांगिड़, विनोद सिंधानिया, कैलाश टेलर, एडवोकेट संजय शर्मा, सहित कई सेवा भावी सदस्यों ने शिविर में सेवा कार्य किया। पंसारी लायन्स मातृ शिशु-अस्पताल में प्रत्येक रविवार को प्रातः 11.30 से 12.30 बजे तक क्लब संरक्षक एमजेएफ लायन डॉ. जे.सी.जैन अपनी

सेवाएं प्रदान करते हैं। इस क्रम में रविवार को 121 रोगीयो का रजिस्ट्रेशन किया जाकर डॉ. जैन द्वारा लिखी गई उपलब्ध दवाई रोगी को सात दिवस की निःशुल्क दी गयी। अस्पताल के संयोजक एमजेएफ लायन सत्यनारायण शर्मा ने बताया कि उक्त निःशुल्क दवाईयों का वितरण दानदाताओं के सहयोग से किया जाता है।

सड़क सुरक्षा दिवस मनाया



माई झुं. 15 सित। लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा के.एस. ज्वैलर्स एण्ड मैकर्स इन्द्रानगर के सौजन्य से गांधी चौक पर सड़क सुरक्षा दिवस मनाया गया। इस अवसर पर यातायातप्रभारी हजारीलाल शर्मा व क्लब अध्यक्ष लायन अशोक सोनी, क्लब संरक्षक एमजेएफ लायन डॉक्टर जे.सी. जैन सहित कई लायन सदस्यों ने वाहनों पर रिफ्लेक्टर लगाये व सड़क सुरक्षा हेतु नियम के लिए पम्पलेट बांटे गये। इस अवसर पर लायन किशन लाल जांगिड़, अमर नाथ जांगिड़, ओमप्रकाश जांगिड़, विश्वनाथ सोनी, वरेन्द्र सिंह, नरेन्द्र व्यास आदि उपस्थित थे।

लायन्स क्लब झुंझुनू ने किया शिक्षकों का सम्मान

झुंझुनू 1 सितम्बर। लायन्स क्लब झुंझुनू द्वारा पंसारी लायन्स मातृ शिशु-अस्पताल में रविवार को अपराह्न 12.30 बजे शिक्षक दिवस के उपलक्ष्य में पांच सम्मानित शिक्षकों का सम्मान किया गया। क्लब संरक्षक एमजेएफ लायन डॉ. जे.सी.जैन द्वारा शिक्षक श्रीमती प्रमिला शर्मा, श्री नारायण सिंह, छगनलाल जोशी, रामकुमार सैनी एवं सुभाषचन्द्र शर्मा को शॉल, श्रीफल, उपहार स्वरूप बैग एवं नगद एक हजार एक सौ रुपये प्रदान कर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर पूर्व में डॉ.जे.सी. जैन के 79 वां जन्मदिन 10 जुलाई पर झुंझुनू शहर की विभिन्न स्कूलों में एक साथ एमजेएफ लायन सत्यनारायण शर्मा के सौजन्य से सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन किया गया था जिसमें 500 स्कूली बच्चों ने उत्साह के साथ भाग लिया था जिसमें मोहित कुमार झुंझुनू एकेडमी प्रथम, संगीता कुमावत राजस्थानी शिशु मन्दिर द्वितीय एवं अजयकुमार झुंझुनू एकेडमी तृतीय तथा




सांत्वना स्तर पर राहुल सहरिया परिष्कार चिल्ड्रन एकेडमी, ज्योति अग्रवाल राजस्थानी शिशु मन्दिर, विशाखा सैनी राजस्थानी शिशु मन्दिर को क्रमशः एक हजार, सात सौ, पांच सौ एवं तीन सौ रुपये के नगद पुरस्कार एवं प्रमाणपत्र से पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर क्लब अध्यक्ष अशोक सोनी, सचिव किशनलाल जांगिड़, कोषाध्यक्ष शिखरचन्द्र जैन, संयोजक अमरनाथ जांगिड़, एमजेएफ लायन सत्यनारायण

शर्मा, डी.एन. तुलस्थान, रामबाबु चानानियां, कैलाशचन्द्र सिंधानिया, छोटल कोयल माथुर, रमेश जांगिड़, विनोद सिंधानिया, कैलाश टेलर, रामचन्द्र मोदी, रामचन्द्र तुलस्थान, एडवोकेट विरेन्द्रसिंह, परमेश्वर हलवाई, अशोक तुलस्थान, सुरेन्द्र केडिया, देवेन्द्र खत्री, कालुराम खिंची सहित अन्यजन उपस्थित थे। समारोह के पश्चात डॉ.जे.सी.जैन के सौजन्य से दोपहर भोज का आयोजन किया गया।

लायन उमर कुरैशी सदभावना यात्रा पर

झुंझुनू, 17 सितम्बर। लायंस क्लब इंटरनेशनल के प्रांतीय अध्यक्ष एक सप्ताह की चाइना व हांगकांग सदभावना यात्रा पर रवाना हुए। वूड डोनेशन के प्रांतीय अध्यक्ष कुरैशी इस यात्रा में विभिन्न प्रांतों में सदभावना संदेश देंगे। उनकी सदभावना यात्रा की रवानगी के अवसर पर लायन सदस्यों सहित अन्यजन ने शुभकामनाएं देकर नवाना किया।

पूण्य तिथि
26 अक्टूबर 1986



स्व. श्री हनुमानबक्स जी तुलस्थान

आज ही के दिन आप अपनी मधुर स्मृतियां छोड़ कर चले गये थे आपको हमारा शत-शत नमन एवं हार्दिक श्रद्धांजलि...
के शरदेव तुलस्थान

देवकीनन्दन, स्नेहलता
योगेश, अभिलाषा एवं प्रशान्त
चन्द्रप्रकाश, संजूलता
वन्दना, सुबोध